

**СПРАВКА**  
методического выезда  
в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

с. Спасское

13 октября 2017г.

**Дата проведения методического выезда:** с 09 октября по 13 октября 2017г.

**Наименование методического выезда:** Установление полноты принятых мер профилактики самовольных уходов получателей социальных услуг, суицидов и несчастных случаев. Установление наличия (отсутствия) граждан, совершивших самовольный уход год назад и более.

**Основание проведения методического выезда:** приказ директора Государственного казенного учреждения «Управление социальной защиты населения Спасского района» № 45 от 06 октября 2017 года «О проведении контрольного мероприятия».

Методический выезд проведен начальником сектора контроля реализации мер социальной поддержки и социального обслуживания населения Н.М. Чавкиной в присутствии директора ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Эсатова Р.М.

ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» является стационарным учреждением социального обслуживания системы социальной защиты населения. Основной вид деятельности: социальное обслуживание граждан пожилого возраста, обеспечение постоянного проживания, частично или полностью утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном уходе.

В ГБУ «Спасский дом-интернат» получателям социальных услуг предоставляется спальное место в комнатах, оборудованных необходимой мебелью. Размещение клиентов по комнатам осуществляется с учетом пола, возраста, характера, способности к самообслуживанию, медицинских показаний. Для удобства проживания учитывается их физическое и психическое состояние, психологическая совместимость.

В учреждении обеспечено пятиразовое питание, которое производится в соответствии с общим распорядком дня: 8-00 завтрак, 12-00 обед, 16-00 полдник, 19-00 ужин, 20-00 поздний ужин.

В учреждении обеспечен досуг получателей социальных услуг: имеется комната отдыха с большим и современным ЖК-телевизором и спутниковым телевидением. Есть отдельная библиотека, которая содержит более 2700 экземпляров различных книг. Выписываются и доставляются периодические издания в виде газет: «Российская газета», «Земля Нижегородская», «Нижегородская правда» и районная газета «Сельские зори». В пользовании проживающих находятся шашки, шахматы, домино и нарды.

Согласно правилам внутреннего распорядка получателям социальных услуг предоставляется возможность временного выбытия по личному заявлению на срок не более трех месяцев в течение календарного года. Разрешение на временное выбытиедается директором дом-интерната при наличии разрешения медицинского работника о возможности выезда по состоянию здоровья.

Разрешается свободно перемещаться в пределах населенного пункта в течение суток после устного уведомления администрации (дежурной медсестры) с последующей отметкой по возвращению, более чем на сутки – только после письменного оформления и разрешения директора.

Младшим медицинским персоналом обеспечено сопровождение маломобильных и немобильных получателей социальных услуг при передвижении по территории учреждения, при пользовании услугами.

Установлено время для посещения получателей социальных услуг родственниками и знакомыми: ежедневно с 09:30 до 19:00 часов (за исключением часов приема пищи и тихого часа). В период карантина время посещения может быть ограничено, либо посещение может быть запрещено.

В случае самовольного ухода получателя социальных услуг из учреждения согласно внутреннему порядку действий младший мед. персонал должен незамедлительно сообщить об этом старшей медицинской сестре или директору, принять меры к розыску на прилегающей территории. Дежурный медицинский работник должен персонально подготовить информацию в виде объяснительной записки на имя директора: указать время, обстоятельства происшествия, особые приметы гражданина, во что был одет. Указать, где в это время находились и чем занимались сотрудники, кто обнаружил факт самовольного ухода, перечень предпринятых мер.

В ходе методического выезда установлено: граждане, совершившие самовольный уход год назад и более отсутствуют. Суицидов и несчастных случаев в данный период не зарегистрировано.

Начальник сектора контроля реализации мер социальной поддержки и социального обслуживания населения

Н.М. Чавкина

С актом проверки ознакомлен(а):

Волгоград 2017 года

Директор ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Р.М. Эсатов

Настоящая справка составлена в двух экземплярах. Один экземпляр передан директору ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» - Р.М. Эсатов